JIluneapHa asreOpa M aHAJIUTUUYKA reoMeTpuja, Apyru KosokBujym 31.1.2010.

IIpBa rpymna
1 3 5 0
3 5 0 1
1. N3pauyHaTtu BpeaHOCT AeTEPMUHAHTE 5 0 1 3
0 1 3 5
1 2 1
2. Hahwu uuBep3 marpuie A= | 3 —5 1 | kopucrehu merepMuHAHTE U a1jyHIOBAHY MaTPUILY.
3 0 2

3. OmpenuTu KApaKTEePUCTUYHN ¥ MUHUMAJHU MMOJUHOM Marpuie A =

S O W
N =~ O
ol = O

3aTuM OOpEeIUTU COMCTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEeKTOpe MaTpuie A.

Ucnuratu na au je marpuna A AUjaroHaJJHOT TUNA U Y CIyYajy maa jecte, Hahu WHBEPTUOMIHY
maTpuny P u mujaromanmy D Taxo ga je D = P71AP.

4. IlokazaTu na je ca

(21, 2, T3, 24) © (Y1, Y2, Y3, Ya) = T1y1 + Tayz + 2233 + 224y

meUHUCAH jefaH CKaJlapHHU IPOM3BOM Ha mpocTopy R%.

5. Heka je V mormpoctop mpocropa R* koju je remepucan BekTopuMa

fi=1(0,1,-1,0), fo =(0,1,0,1) u f3 =(1,—1,0,0).

['pam-IIIMuTOBUM TOCTYIKOM OPTOTOHAJM3AINM]€E ONPEIUTU OPTOHOpPMUpany 6a3y 3a V.

JImaeapHa asiredpa m aHAJIUTUUYKA reOMeTPHja, APyru KoJsiokBmjyMm 31.1.2010.

IIpBa rpyna
1 3 5 0
3 5 0 1
1. N3pauyHaTtu BpeaIHOCT OeTEPMUHAHTE 5 0 1 3
0 1 3 5
1 2 1
2. Hahwu uuBep3 marpue A= | 3 —5 1 | kopucrehu merepMuHAHTE W aJjyHMOBAHY MaTPUILY.
3 0 2

3. OmpenuTu KapaKTePUCTUYHU YU MUHUMAJHU MOJUHOM Marpuie A =

S O W
N =~ O
Ut = O

3aTuM OApPEIUTU COMCTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BeKTOpe MaTpuie A.
Ncnuratu na aum je marpuna A aujaroHaJHOT TUNA W Y CAydajy na jecre, Hahu mHBEpTUOUIHY
maTpuny P u mujaromanny D Tako ga je D = P71AP.

4. IlorkazaTu ma je ca
(xh T2,T3, 5E4) © (yla Y2, Y3, 94) = T1Y1 + T2y + 223Yy3 + 27494

JepuHUCAH jelaH CKaJlapHU IPOU3BOM Ha mpocTopy R%.

5. Heka je V mormpoctop mpoctopa R* Koju je remepucan BekTOpUMAa
f1=1(0,1,-1,0), fo =1(0,1,0,1) u f3 =(1,—1,0,0).
MNpam-IIMuTOBUM HOCTYIKOM OPTOTOHAJM3ANNje OAPEIUTA OPTOHOPMUpPaHy 0a3y 3a V.



JIluneapHa asreOpa M aHAJIUTUUYKA reoMeTpuja, Apyru KosokBujym 31.1.2010.

Ilpyra rpyna

1 2 7 0
2 7 0 1
1. N3pauyHaTtu BpeaHOCT AeTEPMUHAHTE -0 1 2|
0o 1 2 7
2 2 3
2. Hahwu unBeps marpune A = 1 —1 0 | kopucrehu nerepMuHaHTE U a1jYHTOBAHY MaTPUILY.
-1 2 1
3 =20
3. OmpemuTy KapakKTepPUCTUYHA YU MUHUMAJHU TOJUHOM Martpune A= | —2 3 0
0O 0 5

3aTuM OApPEeIUTU COMCTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEeKTOpe MaTpule A.

Ucnuratu na au je marpuna A AMjaroHaJJHOT TUNA U Y CIyYajy maa jecte, Hahu WHBEPTUOUIHY
maTpuny P u mujaromanmy D Tako ga je D = P~1AP.

4. IlokazaTu nma je ca

(21, 2, w3, 24) © (Y1, Y2, Y3, Ya) = T1y1 + 2T2yo + T3Y3 + 224y

mehUHUCAH jeJaH CKaJlapHHU IPOM3BOM Ha mpocTopy R%.

5. Heka je V mormpoctop mpocropa R* koju je remepucan BekTopuMa
fi=1,1,1,1), fo=(1,1,0,0) u f3 =(1,0,0,0).
['pam-IIIMuTOBUM TOCTYIKOM OPTOTOHAJIM3AINM]€E OIPEIUTU OPTOHOpPMUpany 6a3y 3a V.

JImreapHa asnredpa m aHAJIUTUUYKA reOMeTPHja, APYyru KoJsiokBmjyMm 31.1.2010.

Ilpyra rpyna

1 2 7 0
2 7 0 1
1. MzpauyHartu BpeaHOCT OeTEPMUHAHTE -0 1 2|
0o 1 2 7
2 2 3
2. Hahu unBep3 marpumne A = 1 —1 0 | xopucrehu nerepMuHaHTE U a1jYHTOBAHY MaTPUILY.
-1 2 1
3 =20
3. OmpemuTu KapakKTePUCTUYHN W MUHUMAJIHU mojauHoM matpuie A= | —2 3 0
0 0 5

3aTuM OApPEIUTU COMCTBEHE BPEIHOCTU U COIMCTBEHE BeKTOpe MaTpuie A.
Ncnuratu na num je marpuna A aujaroHaJHOT TUNA W Yy CAydajy na jecre, Hahu mHBEpTUOUIHY
Matpuny P u mujaromanny D Tako ga je D = P71AP.

4. IlorkazaTu ma je ca
(xh T2,T3, 5E4) © (yla Y2, Y3, 94) = T1Y1 + 2T2Y2 + T3Y3 + 2T4Ys

JeuUHUCAH jelaH CKaJlapHU IPOU3BOM Ha mpocTopy R%.

5. Hera je V mormpoctop mpoctopa R* Koju je remepucan BekTOpMMAa
fi=(1,1,1,1), fo=(1,1,0,0) u f3 =(1,0,0,0).
['pam-IIIMuTOBUM TOCTYIKOM OPTOTOHAJM3AINje ONPEIUTU OPTOHOpPMUpany 6a3y 3a V.



